Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа № 51 с. Березовка

Информация о проведении декады родительского контроля 
 
С 11.09.2023 по 15.09.2023 г. в МБОУ СОШ № 51 с. Березовка была проведена декада родительского контроля качества питания в столовой. 
В течение этого периода для родителей и детей было проведено анкетирование по выявлению вкусовых предпочтений, удовлетворённости ассортиментом и качеством потребляемых блюд. В опросе приняло участие 108 учащихся совместно с родителями, что составляет 635 % от общего количества учащихся школы. По анализу проведения анкетирования школьников были высказаны пожелания по изменению меню (питание с выбором блюд, открытие в столовой буфета), обновление технологического оборудования школьной столовой и мебели в обеденном зале.  
14.09.2023 года  в МБОУ СОШ № 51 с. Березовка состоялась плановая проверка организации питания комиссией по родительскому контролю. Члены комиссии были ознакомлены с изменениями, внесёнными в Положение о родительском контроле с учётом Порядка доступа законных представителей обучающихся в помещения для приёма пищи. 
В соответствии с Порядком доступа законных представителей обучающихся в помещения для приема пищи, все члены комиссии имеют личную медицинскую книжку, оформленную в соответствии с требованиями санитарного законодательства,  прошли обязательную процедуру термометрии. При посещении помещения для приёма пищи законные представители были обеспечены санитарной одеждой. 
Комиссией оценивалось: качество поступившей продукции в столовую школы и сопроводительная документация к ней, санитарное состояние одежды у сотрудников столовой; санитарное состояние обеденного зала, мебели, посуды; соответствие реализуемых блюд утверждённому меню; своевременное посещение столовой обучающимися в соответствии с утверждённым графиком; соблюдение детьми правил личной гигиены и правил поведения за столом; отношение к приёму пищи; объём и вид пищевых отходов после приёма пищи.
Выводы:
Питание обучающихся школы осуществляется в соответствии с нормативными требованиями. Администрацией школы организован постоянный административно-общественный контроль над организацией питания, качеством приготовления пищи, закладкой продуктов, выхода готовой продукции, за соблюдением санитарно-гигиенических норм приготовления блюд, за посещаемостью учащимися столовой в соответствии с установленным графиком питания, организовано дежурство учителей по столовой.
По итогам контроля родители оказались довольны качеством приготовления блюд, размерами порций. Несоответствий и нарушений в ходе проверок не выявлено. 
Информация о проведении в МБОУ СОШ № 51 с. Березовка декады родительского контроля размещена на официальном сайте образовательного учреждения. 
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